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 Úvodník starosty

Vážení spoluobčané,
dovoluji si vás tímto pozdravit začátkem 
letošního jara a popřát vám krásné veli-
konoční svátky. 
Všechny plánované investiční akce jsou 
již v plném proudu. Podrobnosti si mů-
žete přečíst v článku místostarosty Ing. 
Lukáše Morávka na str. 5. O proběhlých 
i  plánovaných kulturních akcích zase 
píše místostarostka Jana Hašplová, kte-
rá má na starosti kulturní činnost, na 
dalších stránkách Hostouňského zpra-
vodaje. 
Jak se již stalo tradicí, letošní rok začal 
plesovou sezonou pod patronací míst-
ních spolků. Všechny akce se velmi po-
vedly a rád bych touto cestou poděko-
val všem organizátorům za jejich práci 
a  v  neposlední řadě vám všem za hoj-
nou účast. Právě ta je pro všechny tou 
nejlepší odměnou.
Na závěr mi prosím dovolte dostát své 
povinnosti a  informovat vás o  tom, že 
toto volební období je pro moji osobu 
tím posledním v jakékoliv volené funkci 
v naší obci. Bylo mi ctí sloužit této obci 
a jejím občanům.

MARTIN KRÁTKÝ 
starosta

Pomozte  
uspořádat  
výstavu  
fotografií   

Rybáři odstartovali 
přípravy  
na zahájení  
sezóny

Jubilejní  
zelenobílý 
korunovační ples 
fotbalistů
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 Zastupitelstvo

Ze zasedání zastupitelstva
18. prosince 2023
Ředitelka Základní a  mateřské školy 
Hostouň předložila zastupitelům rozpo-
čet školy na rok 2024 ve výši 1 700 000 Kč 
pro základní školu a 440 000 Kč pro ma-
teřskou školu, celkem 2  140  000 Kč. 
V  rozpočtu zohlednila snížení záloh na 
plyn z 380 000 Kč na 300 000 Kč. Režie 
za stravování bude od 1. ledna 2024 na-
výšena o 3 Kč na oběd. Ostatní položky 
rozpočtu zůstávají stejné, případně mír-
ně navýšené v  důsledku růstu cen. Za-
stupitelé následně rozpočet Základní 
a  mateřské školy Hostouň na rok 2024 
v celkové výši 2 140 000 Kč schválili.
Zastupitelstvo obce Hostouň schválilo 
příspěvek z  rozpočtu obce spolkům 
a fyzickým osobám na rok 2024 v cel-
kové výši 707 000 Kč a  jeho rozdělení 
podle tabulky na této straně a uzavření 
příslušných veřejnoprávních smluv.
Sbor dobrovolných hasičů Hostouň po-
dal žádost o schválení ročního provoz-
ního příspěvku na rok 2024 ve výši 
250 000 Kč a zastupitelé jeho přidělení 
schválili.
Firma AVE předložila obci dodatek č. 
12 ke smlouvě o  sběru a  odvozu ko-
munálního odpadu a dodatek č. 22 ke 
smlouvě o  sběru vytříděných složek 
komunálního odpadu. Oba dodatky 
reagují na celkovou inflaci a ceny služeb 
firmy AVE jsou těmito dodatky navýše-
ny o 13 procent. Dále firma AVE předlo-
žila obci návrh pověření, kterým obec 

pověří firmu AVE, aby vůči plátci poplat-
ku jménem obce uplatnila nárok obce 
a  provedla potřebná jednání v  souvis-
losti s  uplatněním nároku obce na za-
hrnutí komunálního odpadu, jehož je 
obec původcem, do dílčího základu po-
platku za ukládání komunálního odpa-
du na skládkách provozovaných plát-
ci poplatku za rok 2024 v sazbě 500 Kč 
za jednu tunu, a to v rozsahu 100 % zá-
konného nároku obce odpovídajícímu 
celkové hmotnosti 256,53 tuny komu-
nálního odpadu za rok 2024. Zastupi-
telstvo schválilo uzavření dodatku č. 12 
ke smlouvě o sběru a odvozu komunál-
ního odpadu a dodatku č. 22 ke smlou-
vě o sběru vytříděných složek komunál-
ního odpadu, pověření pro firmu AVE 
k  uplatňování nároku obce na zahrnu-
tí komunálního odpadu, jehož je obec 
původcem, do dílčího základu poplat-
ku za ukládání komunálního odpadu na 
skládkách provozovaných plátci poplat-
ku za rok 2024.
Obec Dobrovíz daruje obci Hostouň 
35 000 Kč pro jednotku sboru dobro-
volných hasičů na nákup přetlakové 
ventilace.
Zastupitelům byl předložen návrh roz-
počtu na rok 2024. Do výdajové části 
rozpočtu bude ještě zahrnuta částka ve 
výši 300 000 Kč na pořízení dat do digi-
tální technické mapy. Rozpočet je navr-
žen jako schodkový. Obec pro příští rok 
plánuje další investiční akce. Příjmy jsou 

ve výši 27 085 420 Kč, výdaje v hodnotě 
32 992 180 Kč. Schodek rozpočtu ve výši 
5  906  760 Kč bude uhrazen finančními 
prostředky uspořenými obcí v minulých 
letech. Schválený rozpočet je zveřejněn 
na webových stránkách obce https://
www.hostounuprahy.cz/urad-2/uredni-
-deska/.
Zastupitelům bylo předloženo rozpoč-
tové opatření č. 10-2023, které zastu-
pitelé schválili. 
V protokolu o předání a převzetí je spe-
cifikován majetek pořízený obcí pro 
mateřskou školu v  hodnotě 851 580 
Kč. Tento majetek obec předá do uží-
vání a správy Základní a mateřské škole 
Hostouň v rámci její právní subjektivity.
Zastupitelé byli informováni, že byl 
přijat vládní návrh novelizace zákona 
č.  128/2000 Sb. o  obcích (obecní zříze-
ní), který mimo jiné zavádí řadu změn 
v  oblasti odměňování zastupitelstev. 
Zákon bude účinný od 1. ledna 2024. 
Nově zavádí automatický mechanismus 
valorizace odměn a  jejich výše se vy-
počte způsobem uvedeným v  zákoně, 
přičemž základnu vyhlašuje pro každý 
kalendářní rok Ministerstvo vnitra sdě-
lením ve Sbírce zákonů. Touto novelizací 
dochází k 22% nárůstu maximálních od-
měn za výkon funkce zastupitele. Zastu-
pitelé se po projednání rozhodli, že ne-
budou navyšovat své odměny za výkon 
funkce zastupitele.
Paní Miriam Vlková má v  komunitním 
centru pronajatou kancelář, za kterou 
obci platí nájem ve výši 9 775 Kč za mě-
síc. Od ledna 2024 plánuje, že tuto kan-
celář bude využívat maximálně jeden až 
dva dny v týdnu a z tohoto důvodu po-
žádala zastupitelstvo, zda by bylo mož-
né nájem snížit na částku 5  600 Kč za 
měsíc. Zastupitelé tuto žádost projed-
nali a  dospěli k  závěru, že není možné 
nájem snížit, protože i když paní Vlková 
kancelář nevyužije, pořád je v jejím ná-
jmu a  není možné ji používat jinak. Na 
volné dny může paní Vlková kancelář se 
souhlasem obce pronajmout další oso-
bě, která by jí pomohla s platbou nájmu.
Zákon č. 47/2020 Sb., kterým byl noveli-
zován zákon č. 200/1994 Sb., o zeměmě-
řictví, ukládá všem vlastníkům dopravní 
a technické infrastruktury (vodovod, ka-
nalizace, veřejné osvětlení a další), tedy 
krajům, státu, obcím a dalším správcům 

Tabulka: Žádosti o dotace na rok 2024

Příjemce dotace Výše dotace  
v roce 2023

Žádost o dotaci 
na rok 2024

Poznámka

Baráčnická obec 
Sulevice

20 000 30 000

Český svaz chovatelů 20 000 22 000
Spolek Rybářů Hostouň 25 000 25 000
TJ Sokol Hostouň 130 000

350 000
150 000
380 000

Sokol
Fotbal

TJ Sokol Hostouň 150 000 - Platba za energie
Miroslav Kratochvíl 25 000 25 000
Hostouňští nadšenci 30 000 30 000
Miroslav Maršálek 20 000 20 000
PRO HOCKEY T, z. s. 100 000

(převedeno 
z roku 2022)

Nezažádáno, 
vráceno

Hostouňské mámy 25 000 25 000
Celkem 715 000 707 000
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sítí, předávat data této infrastruktury do 
Digitální technické mapy ČR. Vlast-
ník sítí současně zodpovídá za správ-
nost, úplnost a aktuálnost předávaných 
dat. Tato povinnost vzniká od 1. červen-
ce 2024. Obec je vlastníkem této infra-
struktury: kanalizace, veřejné osvětlení, 
veřejný rozhlas, místní komunikace. Na 
zpracovatele a editora dat, která budou 
následně předána od digitální technic-
ké mapy, obec vyhlásí výběrové řízení.
Jana Hašplová informovala ostatní za-
stupitele o změně platby členského pří-
spěvku ve sdružení PAR. Dosud obce 
ročně platily 12 000 Kč + 1 Kč za obyva-
tele. Od 1. ledna 2024 budou všichni čle-
nové sdružení platit 24 000 ročně.
Jiří Vilda navrhuje, aby byly revidová-
ny smlouvy o  spolupráci při zabez-
pečování požární ochrany, které má 
obec uzavřené s  obcemi Dobrovíz, Bě-
loky a Pavlov. V současných smlouvách 
obce přispívají obci Hostouň na požární 
ochranu částkou 15 000 Kč ročně. Jiří Vil-
da navrhuje zvýšení na 20 000 Kč. Zastu-
pitelé pověřují starostu, aby zajistil revi-
ze smluv a úpravu výše příspěvku.

29. ledna 2024
Na vodovodní přípojce pro komunitní 
centrum došlo k vytvoření otvoru (prav-
děpodobně vada materiálu potrubí) 
a došlo k dlouhodobému úniku vody, 
který nebyl nikde viditelný a ani nedošlo 
ke zjevnému poklesu tlaku vody. Vodo-
měr pro tuto přípojku je umístěn ve vo-
doměrné šachtě. Obci byla Středočeský-
mi vodárnami vystavena faktura za ob-
dobí 6. 12. 2022 až 12. 12. 2023 za spo-
třebu vody v částce 704 081 Kč. Starosta 
zjišťoval možnost reklamace u  Středo-
českých vodáren. Středočeské vodár-
ny by reklamaci neuznaly, protože voda 
byla prokazatelně spotřebována, vo-
doměr byl přezkoušen a byl v pořádku. 
Obec bude pouze uplatňovat náhradu 
škody u  pojišťovny. Obec přijala opat-
ření, aby již k takovéto situaci nemohlo 
dojít. Na všechna odběrná místa budou 
osazeny dálkově odečitatelné vodomě-
ry a v příslušné aplikaci bude pravidel-
ně sledována spotřeba vody u jednotli-
vých objektů.
Sokol Hostouň podal žádost o neinves-
tiční dotaci na pokrytí části neinvestič-
ních výdajů spojených v roce 2024 s čin-
ností příjemce dotace ve výši 165 000 Kč. 
Jedná se o úhradu nákladů na elelektric-
kou energii, vodu, stočné, dodávku tep-
la pro ÚT, TV, plyn a odvoz a likvidaci ko-

munálního odpadu. V roce 2023 poskyt-
la obec Sokolu Hostouň dotaci ve výši 
150  000  Kč. Kontrolní výbor provede 
kontrolu vyúčtování dotace poskytnu-
té na rok 2023. Zastupitelé rozhodli, že 
o této žádosti bude rozhodnuto po pro-
vedené kontrole vyúčtování.
Místostarosta Ing. Lukáš Morávek před-
ložil zastupitelům cenovou nabídku na 
zpracování projektové dokumenta-
ce pro jednostupňový projekt a inženýr-
skou činnost na akci Oprava koryta Sulo-
vického potoka – III. etapa od firmy MV 
projekt spol. s r. o., která pro obec zpra-
covávala projektovou dokumentaci na 
předchozí etapy. Cena projektové do-
kumentace činí 108 900 Kč s DPH, inže-
nýrské činnosti 72 600 Kč s DPH. Zastu-
pitelé schválili přijetí cenové nabídky na 
zpracování této projektové dokumenta-
ce v celkové částce 181 500 Kč s DPH.
Na základě požadavku investora ČEZ Dis-
tribuce, a. s., zpracovává firma Meritum 
Kladno – Projekce s. r. o. projektovou do-
kumentaci a zajišťuje územní rozhodnu-
tí na akci KD Hostouň Jenečská 159 kNN. 
Jedná se o  demontáž venkovního ve-
dení NN, pokládku nového kabelového 
vedení NN, které bude napájet stávající 
odběry. Obec je požádána o  vyjádření 
k uvedené stavbě z hlediska jejích zájmů 
a o uzavření smlouvy o budoucí smlou-
vě o zřízení věcného břemene a dohody 
o umístění stavby č. IV-12-6034606. Jed-
ná se o  pozemek parc. č. 1488/2, který 
je již zatížen věcným břemenem ve pro-
spěch RWE GasNet. Zastupitelstvo obce 
schválilo uzavření Smlouvy o  budou-
cí smlouvě o  zřízení věcného břeme-
ne a  dohodu o  umístění stavby č. IV-
-12-6034606 a nemá připomínek k před-
loženému situačnímu výkresu kabelové-
ho vedení NN.
Firma Xaotra, investor výstavby rodin-
ných domů v  lokalitě u  silnice smě-
rem na Dobrovíz, žádá obec o  převze-
tí do svého vlastnictví pozemků parc. 
č. 165/245, 165/249, 165/252 a 165/253. 
Na pozemcích parc. č. 165/245 a 165/252 
jsou umístěny sloupy elektrického vede-
ní, na pozemku parc. č. 165/253 je pláno-
váno hřiště a pozemek parc. č. 165/249 
bude sloužit jako pěšina. Zastupitelé ná-
vrh posoudili a rozhodli, že o něm bude 
opět jednáno na příštím zasedání, až si 
oživí podmínky již uzavřené plánovací 
smlouvy včetně jejích dodatků a prove-
dou obhlídku předmětných pozemků.
Obec má s  Ing. Petrem Topinkou uza-
vřenu smlouvu o dílo č. 01/2021 na za-

jištění územně plánovací činnosti při 
pořizování změny č. 5 územního plá-
nu. Dodatkem č. 1 pan Topinka žádá 
o navýšení odměny za prováděnou čin-
nost o  180  Kč/hod. Zastupitelstvo uza-
vření dodatku č. 1 ke smlouvě o  dílo 
č. 01/2021 schválilo.
Pan Pavel Boháč podal žádost o projed-
nání a  souhlasné stanovisko ke změně 
využití pozemků parc. č. 13 a 12/6, jež 
jsou v  jeho vlastnictví. Změna se týká 
zahrnutí ne jen části pozemků, ale celé 
plochy obou pozemků o celkové výmě-
ře 5000 m2 z  možného využití BZ1 (za-
hrady v obytné zóně) na B1 (nízkopod-
lažní bydlení A). Pozemky jsou nyní vy-
užívány jako zahrada a  sad k  již posta-
venému rodinnému domu na pozemku 
parc. č. 10/3, kde v  současné době ža-
datel bydlí. Změnu odůvodňuje mož-
nou budoucí výstavbou pro svoji rodi-
nu. Zastupitelé žádost projednali a shle-
dali, že podle platného územního plánu 
se ve vymezené ploše B1 na pozemcích 
parc. č. 12/6 a 13 dá postavit jeden ro-
dinný dům. V  této lokalitě není žádou-
cí vzhledem k  její přístupnosti vytvá-
řet další plochy pro stavbu rodinných 
domů a zahušťovat tak její obydlenost. 
Zastupitelstvo obce Hostouň nevyhově-
lo žádosti pana Pavla Boháče o rozšíření 
regulativu B1 na celou plochu pozemků 
parc.č. 12/6 a 13.
Obec má na svém území již umístěny 
boxy Zásilkovny a má zájem i o umístě-
ní parcelboxu. Pro tento box je potřeba 
místo o rozměrech 2 x 1 metr. Zastupite-
lé do příštího zasedání vytipují alespoň 
dvě vhodná místa.
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Ředitelka Základní školy a Mateřské ško-
ly Hostouň Mgr. Milena Filikarová před-
ložila zastupitelstvu Zprávu o  hos-
podaření školy za rok 2023 a  žádost 
o  schválení rozdělení hospodářské-
ho výsledku ve výši 25 361,44 Kč do re-
zervního fondu (20 361,44 Kč) a do fon-
du odměn 5 000 Kč. Zastupitelé vzali na 
vědomí zprávu o hospodaření Základní 
školy a  Mateřské školy Hostouň za rok 
2023 a schválili rozdělení hospodářské-
ho výsledku ve výši 25 361,44 Kč podle 
návrhu paní ředitelky.
Pan Mgr. Daniel Slavík podal žádost 
o doplnění poutače na pozemku parc. 
č. 1488/15, který je ve vlastnictví obce. 
Poutač chce doplnit směrovkami a  od-
kazem na náplň činností v  areálu na 
adrese Pod Kostelem 56. Ve své žádos-
ti uvádí, že v polovině roku 2022 obdr-
žel souhlas s umístěním poutače na po-
zemku obce. Toto tvrzení se nezakládá 
na pravdě. Obec vydá panu Slavíkovi 
povolení na doplnění poutače na po-
zemku parc. č. 1488/15, až pan Slavík 
podle platné obecně závazné vyhlášky 
č. 2/2019, o místním poplatku za užívání 
veřejného prostranství obci uhradí vy-
měřený poplatek. Poplatek bude panu 
Slavíkovi vyměřen za období od červen-
ce roku 2022 až dosud, zábor veřejného 
prostranství je 1 m2.
Pan Ondřej Šťastný, budoucí majitel by-
tové jednotky v  developerském pro-
jektu vznikajícím v  lokalitě směrem na 
Dobrovíz, se táže, jaká je možnost vzni-
ku nové autobusové zastávky poblíž 
této nové lokality. Ve své žádosti uvádí, 
že nejbližší zastávka (Hostouň, Na Poho-
ří) ve vzdálenosti cca 650 m od připojení 
ulice Na Pomezí na ulici Kladenskou mu 
nepřipadá úplně daleko, ale vzhledem 
k chybějícímu chodníku vnímá tuto ces-
tu jako rizikovou. Zastupitelé po projed-
nání této žádosti konstatovali, že v rám-
ci developerského projektu dojde k pě-
šímu propojení ulic Na Pomezí a  Malá 
alejíčka. Z ulice Malá alejíčka se pak dá 
po chodnících dojít až k autobusové za-
stávce Na Pohoří.
Místostarosta Ing. Lukáš Morávek infor-
moval zastupitele o  pokračování roz-
pracovaných akcí. Bude vypsána výzva 
k  podání nabídky na veřejnou zakáz-
ku malého rozsahu na akci Multifunk
ční sportoviště v obci Hostouň – I. eta-
pa a na zakázku Hostouň u Prahy – Ob-
ložení kontejnerové školky. Dále bude 
vypsána výzva na zpracování studie, 
projektové dokumentace pro sloučené 

územní rozhodnutí a  stavební povole-
ní včetně zajištění inženýrských služeb 
na akci Propojení ulice U Tvrze a zastáv-
ky na návsi.

4. března 2024
Zastupitelstvu byla předložena Smlou-
va o  zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti č. IV-12-6030070 k  pozem-
ku parc. č. 225/36. K  této smlouvě byla 
usnesením č. 9/12/2021 ze dne 13.  12. 
2021 schválena smlouva o  budoucí 
smlouvě o  zřízení věcného břemene. 
Jedná se o  zařízení distribuční sousta-
vy – kabelové vedení NN. Rozsah věc-
ného břemene je vymezen v  geomet-
rickém plánu č. PGP-57/2024-203, který 
je přílohou č. 1 této smlouvy. Věcné bře-
meno se zřizuje za jednorázovou náhra-
du ve výši 1000 Kč. Zastupitelé uzavření 
smlouvy schválili.
Zastupitelstvu bylo předloženo ke schvá-
lení rozpočtové opatření č. 1-2024.
Kontrolní výbor provedl kontrolu vy-
účtování neinvestiční dotace ve výši 
150 000 Kč, která byla Sokolu Hostouň, 
z. s., poskytnuta v roce 2023 a konstato-
val, že dotace byla použita v souladu s ve-
řejnoprávní smlouvou a doporučil zastu-
pitelům, aby i  v  roce 2024 bylo vyhově-
no žádosti Sokola Hostouň, z. s., o nein-
vestiční dotaci na pokrytí části výdajů 
spojených s činností žadatele. Jedná se 
o  úhradu nákladů na elektrickou ener-
gii, vodu, stočné, dodávku tepla pro ÚT, 
TV, plyn a odvoz a likvidaci komunální-
ho odpadu. Sokol Hostouň, z. s., na rok 
2024 žádá o dotaci ve výši 165 000 Kč. 
O  vyšší částku žádá z  důvodu vývo-
je inflace za uplynulé období. Zastupi-
telstvo schválilo poskytnutí dotace So-
kolu Hostouň, z. s., na rok 2024 ve výši 
165 000 Kč.
Po minulém zasedání byla panu Mgr. 
Slavíkovi zaslána odpověď na jeho žá-
dost o  rozšíření reklamního pouta-
če umístěného na pozemku obce parc. 
č. 1488/15, který je ve vlastnictví obce. 
Na základě obecně závazné vyhlášky 
č. 2/2019, o místním poplatku za užívá-
ní veřejného prostranství, byl panu Sla-
víkovi vyměřen příslušný poplatek. Pan 
Slavík ohlásil, že se osobně zúčastní to-
hoto zasedání zastupitelstva. Pan Sla-
vík s  vyměřeným poplatkem nesouhla-
sí a  chce jeho překvalifikování v  rám-
ci obecně závazné vyhlášky na jinou 
z  možných položek uvedených v  čl. 5 
této vyhlášky, ale zastupitelům neře-
kl na jakou. Pan starosta panu Slavíkovi 

sdělil, že má dvě možnosti, buď uhradí 
místní poplatek nebo své reklamní zaří-
zení z pozemku obce odstraní.
Starosta navrhl, aby obec po jednání 
s  majitelem pozemku parc. č. 594/50 
Družstvem Jednota Kladno, byl parcel-
box umístěn na tomto pozemku. U sa-
moobsluhy je již postaven Alzabox 
a o kousek dál u kulturního domu je box 
Zásilkovny. Místostarosta Lukáš Morá-
vek byl pověřen, aby zjistil, zda Družstvo 
Jednota Kladno bude s umístěním par-
celboxu souhlasit. Kontejner, který se 
nachází na tomto pozemku bude pře-
místěn k  ostatním kontejnerům u  ko-
munitního centra.
Paní Hana Vršková podala stížnost na 
firmu Vamisun, která se týká parkování 
jejích firemních aut na parkovišti U Ryb-
níka. Zastupitelé stížnost projedna-
li a Karel Kukelka promluví s majitelem 
firmy Vamisun ohledně parkování jejích 
firemních vozidel a  zastupitele bude 
o  tomto jednání informovat na příštím 
zasedání.
Obec obdržela žádost o  vypracová-
ní, resp. schválení návrhu plánovací 
smlouvy pro stavbu Příprava území pro 
stavbu 2 hal v k. ú. Hostouň u Prahy, dě-
lení pozemků, technická a dopravní in-
frastruktura. Investorem stavby je pan 
Michal Rákos. Zastupitelé se s návrhem 
plánovací smlouvy seznámí, plánovací 
smlouva bude rovněž dána k posouze-
ní právnímu zástupci obce a po těchto 
úkonech bude zastupitelstvo dále jed-
nat o  podobě plánovací smlouvy s  in-
vestorem stavby.
Místostarosta Ing. Lukáš Morávek v dis-
kuzi sdělil zastupitelům, že je nutné za-
hájit změnu územního plánu ohledně 
pozemku parc. č. 223/61, aby mohla být 
dokončena jeho parcelace.
Evžen Vávra bude zastupovat obec na 
schůzce týkající se optimalizace provo-
zu autobusové linky PID 319 (Unhošť 
– Pavlov – Jeneč – Hostouň – Dobrovíz – 
Kněževes – Tuchoměřice – Letiště), která 
se bude konat 11. března 2024.
Karel Kukelka informoval zastupite-
le o přípravě rekonstrukce sálu v kul-
turním domě. V současné době vybra-
ná firma zjišťuje rozsah prací a připravu-
je cenovou nabídku na projektové prá-
ce. Dobrou zprávou je, že parkety jsou 
ve velice dobrém stavu a bude stačit jen 
jejich povrchová úprava. Předpokláda-
ný termín zahájení rekonstrukce je du-
ben 2025.

ZASTUPITELSTVO

 Zastupitelstvo
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Jaké jsou hlavní investiční akce 
obce v letošním roce? 
Po úspěšně zvládnutém projektu vý-
stavby montované školky jsme si vytý-
čili pro tento rok jako hlavní projekt vý-
stavbu multifunkčního hřiště a  přidru-
žených objektů na pozemku v  těsné 
blízkosti školky. Jak jsem již psal v minu-
losti, vznikne zde hřiště s umělým povr-
chem pro celou řadu sportů, které bude 
přístupno pro občany Hostouně a  kte-
ré bude využitelné i pro děti ze Základní 
školy Hostouň v rámci výuky tělesné vý-
chovy. Součástí projetu bude samozřej-
mě i osvětlení a přístupový chodník na-
vazující na chodník u komunitního cen-
tra a školky.
Projekt byl v  minulosti připraven a  po-
volen i  s  pumptrackem, nicméně prio-
ritu má pro nás multifunkční hřiště a sa-
motnou realizaci pumptracku přesouvá-
me na rok 2025. 
Spolu s projektem hřiště bychom chtě-
li rozšířit parkovací kapacity u  nové 
školky a  odpadové kontejnery posu-

nout dále „za roh“, aby nehyzdily místo 
a netvořily poněkud nechtěnou domi-
nantu. Rozšíření parkoviště a zpevně-
ných ploch je rovněž součástí povole-
ného celkového projektu volnočaso-
vého centra. Technické a  materiálo-
vé provedení rozšířeného parkoviště 
a  zpevněných ploch bude obdobné 
jako před objektem komunitního cen-
tra.
Proběhlo výběrové řízení na dodavatele 
stavby a předpokládám, že vlastní reali-
zaci zahájíme během dubna a dokončí-
me v některém z letních měsíců.
V souvislosti se školkou máme ještě je-
den rest, a  to je realizace dřevěného 
obložení montovaného objektu, kte-
ré jsme v  loňském roce naprojektova-
li a  nyní rovněž vybíráme zhotovitele. 
Dřevěné obložení bude čistě estetickou 
záležitostí, která vzhled montované se-
stavy na první pohled změní ze zařízení 
staveniště na školku.

Dalším a neméně důležitým projektem, 
který chceme letos zrealizovat, je další 
fáze revitalizace Posvícenské návsi. Pro-
jekt máme již několik let navržený, při-
pravený a povolený. Ze stavebního po-
volení jsme již zrealizovali část opravy 
Sulevického potoka, letos chceme při-
dat minimálně chodníky, lavičky, vol-
nočasové prvky a sadové úpravy návsi. 
Výběr zhotovitele zahájíme v  nejbližší 
době.

Ing. LUKÁŠ MORÁVEK
místostarosta

Ukliďme Hostouň letos jinak
V  letošním roce bychom chtěli obnovit akci úklidu našeho 
okolí. Zvolili jsme však formu, která pro některé z vás možná 
bude i zajímavější. Termín úklidu nestanovíme na jediný den 
pro všechny, ale každý, kdo se bude chtít zapojit, se může od 
zveřejnění tohoto příspěvku až do konce letních prázdnin zú-
častnit individuálně v okolí svého bydliště, nebo během pro-
cházek ve větrolamech, v Hájecké či v okolí přehrady. 
Jak na to? V provozních hodinách sběrného dvora u obecní-
ho úřadu si může vyzvednout pytle na odpad a gumové ruka-
vice. Po naplnění pytlů stačí nahlásit paní Pletánkové ve sběr-
ném dvoře místo, kde byly pytle zanechány, nebo zaslat mís-
to i s fotkou odpadků na tel.: 606 163 740. Informace budou 
předány naší pracovní četě, která odpadky odveze do sběrné-
ho dvora.
Moc děkujeme každému, kdo se zapojí a udělá tak naše okolí 
ještě o něco krásnější a čistší.

Za zastupitele obce 
JANA HAŠPLOVÁ 

místostarostka

 Z obecního úřadu

Otvírací doba sběrného dvora
pondělí	  	 8.00–17.00
středa 		  8.00–17.00
sobota	  	 8.00–12.00



6 Hostouňský zpravodaj

 Život v obci

Pomozte uspořádat 
výstavu fotografií 
o Hostouni
V  letošním roce společně oslavíme 730 let od založení obce 
Hostouň. Při této příležitosti bychom chtěli rozšířit loňskou vý-
stavu Historie a tradice Hostouně o několik nových článků a vý-
stavu fotografií.

Fotografická výstava bude hledat od-
pověď na otázku „Co pro mě zname-
ná Hostouň?“ a zveřejněné snímky bu-
dou pocházet právě z objektivů vašich 
fotoaparátů. 
Své nejoblíbenější fotografie spoje-
né s  obcí Hostouň posílejte, prosím, 
do 30. června na e-mail hostounvy-
stava@gmail.com. V případě, že je ne-
máte v  elektronické podobě, doneste 
je v otevírací době do prodejny Květi-
nové dekorace Jana Hašplová. Po na
skenování vám originály budou vrá-
ceny zpět. Vaší fantazii se meze nekla-
dou a  těšíme se, že výstava bude nás 
všech. 
Bližší informace týkající se výstavy se 
dozvíte v  letním čísle Hostouňského 
zpravodaje a na sociálních sítích. 

Děkujeme za vaši pomoc.

MARKÉTA KRÁTKÁ,  
ELIŠKA HAŠPLOVÁ,  

JANA HAŠPLOVÁ
Foto: Petra Kratochvílová

Kalendář akcí

Duben
20. dubna
Divadelní přestavení Dámská šatna 
26. a 27. dubna
Jarní bazar

Červen
1. června
Slavnosti obce
8. června
Motoguláš

Listopad
2. listopadu
Lampiónový průvod

Prosinec
8. prosince
Mikulášská pro děti

Kalendář akcí vychází pravidelně 
v každém vydání a je postupně  
doplňován.

Karneval se Šmouly a Gargamelem
V neděli 10. března se v hostouňském 
kulturním domě konal dětský karneval 
v režii Šmoulů. Karnevalu se zúčastnilo 
okolo stovky dětí, které soutěžily a uží-
valy si šmoulí představení. Každé dítě 
u vstupu obdrželo balíček s malou sva-
činkou, od animátorů dostalo diplom 
a  lízátko za účast. K  zabavení ratolestí 
také dobře posloužily modro-bílé ba-
lonky a bublinková show.
Všem účastníků děkujeme.

JANA HAŠPLOVÁ 
Kulturní komise
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 Spolky

Rybáři odstartovali přípravy na 
zahájení nové sezóny
Rybářská sezóna 2023 byla pro členy Spolku Rybářů Hostouň nezvykle dlouhá, protože poprvé měli 
možnost rybařit až do konce roku. Mnozí této příležitosti využili a v předvánočním čase se pokusili 
ulovit svého kapra na štědrovečerní stůl. 

Na začátku letošního roku po několi-
kadenních mrazech přehrada zamrzla. 
Po dlouhé době tak bylo možné bruslit 
a užít si nevšední pohledy na zamrzlou 
nádrž. Díky ledu byl také umožněn pří-
stup k  zarostlým břehům, kde proběhl 
prořez a redukce převislých křovin.
Členové spolku již začali s přípravami 
na novou sezónu. První oficiální akcí 
bude členská schůze, která se uskuteč-
ní ve čtvrtek 4. dubna od 18.00 hodin 
v kulturním domě v Hostouni. Během 
této schůze se budou vydávat povo-
lenky na sezónu 2024 členům, kteří za-
platili za řádné členství. Během násle-
dujícího víkendu, konkrétně v sobotu 
6. dubna, proběhne brigáda (úklid ná-

drže před sezónou), a  to od 9.00 ho-
din.
Na začátku sezóny se pak uskuteční tra-
diční rybářské závody, které se budou 
konat v  sobotu 20. dubna. Prezence 
účastníků bude probíhat od 6.30 hodin, 
samotný závod začne v 7.00 hodin. Star-
tovné bude činit 100 Kč. 
Další akcí pořádanou Spolkem Rybářů 
Hostouň budou dětské rybářské závo-
dy, které se uskuteční v sobotu 11. květ-
na pro kategorie dětí do 10 let a mládež 
od 10 do 15 let. Všichni mladí rybáři jsou 
srdečně zváni a mohou se těšit na hod-
notné ceny!

Za Spolek Rybářů Hostouň
PETR KOZLOVCEV

Co chystají baráčníci?
Chtěla bych vás informovat o tom, jaké akce plánuje baráčnická obec Sulevice Hostouň Dobrovíz 
a čeho se zúčastníme v průběhu celého letošního roku. 

V  sobotu 10. února jsme se zúčastnili 
volebního zasedání u  Novoměstských 
Kladno v restauraci U Meisnerů. Naši ba-
ráčnickou obec zastoupili rychtářka Rů-
žena Krásová a  manželé Hlůžovi. V  ne-
děli 11. února se tetička Milada Hašplo-
vá a manželé Hlůžovi zúčastnili volební-
ho zasedání ve Středoklukách.
V  sobotu 17. února jsme navštívili vo-
lební zasedání Baráčnické obce Kněže-
ves u  Prahy. Za naši baráčnickou obec 
byli vysláni manželé Hlůžovi.
O  týden později se rychtářka Růžena 
Krásová, manželé Hlůžovi a tetička Mila-

da Hašplová účastnili ve Cvrčovicích vý-
ročního sousedského sedění Baráčnické 
obce Trocnov. 
V  neděli 3. března jsme od 13.30 ho-
din uspořádali výroční zasedání v  kul-
turním domě v Hostouni. Od 15.00 ho-
din nám k tanci a poslechu hrál orchestr 
TOX. Poděkování patří všem tetičkám, 
které nám upekly pečivo, a  Miladě Ha-
šplové za květinovou výzdobu. Díky po-
síláme také sousedovi Pavlu Krásovi, Ivě 
Krátké, která nám šila pouzdro na baráč-
nický prapor a vestičky, manželům Terce 
a Láďovi Holoubkovým, Marcele Kráso-
vé, která nám vede kartotéku. Chci po-
děkovat všem, kdo přišli na naše výroč-
ní zasedání baráčnické obce. Hlavně dě-
kuji krojovaným za pomoc při této akci 
a  našim příznivcům. Poděkování pat-
ří též obcím Hostouň a  Dobrovíz za fi-
nanční podporu.

Výlet na zámek
Na sobotu 4. května plánujeme výlet. 
Čeká nás prohlídka zámku Chýše a  ex-
kurze do pivovaru, kde si dáme oběd. 
Navštívíme zámeckou zahradu a  poté 
nám zahraje soused L. Krupička na har-
moniku a M. Rývora na bicí. 

Oslavy v Praze a tradiční koncert
V sobotu 25. května jsme zváni na osla-
vy 150. výročí VELEOBCE. Sraz je v 9.30 
hodin na Palachově náměstí v  Praze. 
Odtud půjde průvod v  krojích, svérá-
zech a  s  baráčnickými prapory na Žo-
fín, kde bude od 13.00 hodin slavnostní 
schůze a doprovodný program.
V  Dobrovízi bychom chtěli pořádat 
10.  předvánoční koncert. Tak jako kaž-
dý rok.

Za baráčnickou obec 
syndik MIRKA HLŮŽOVÁ
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 Spolky

Jubilejní 10. zelenobílý korunovační 
ples fotbalistů 
V únoru proběhl v Hostouni jubilejní 10. korunovační ples, při kterém byli ocenění fotbalisté za rok 
2023. Výborně zorganizovaným večerem provázel tradičně Vlasta Korec. Titul krále hostouňského 
fotbalu převzal z rukou osobnosti plesu Františka Straky brazilský fotbalista Diego Siqueira. Oceně-
ní za fotbalistu desetiletí si odnesla dvojice Tomáš Marek a František Motlík.

Sokol Hostouň navázal v  roce 2023 na práci z  předešlých let 
a v povědomí fotbalové veřejnosti se zase o pořádný kus posu-
nul. První mužstvo upoutalo pozornost fotbalové veřejnosti pře-
devším v podzimní části sezony 2023/24, kdy dlouho opanova-
lo třetiligovou tabulku, nakonec mu v polovině soutěže patřilo 
druhé místo. A naše mládežnická mužstva? Ta si to rovnocenně 
„rozdávají“ s týmy, od kterých pár let zpět dostávala příděly. 

Na plese to, kromě oslavy loňského úspěšného roku fotbalové-
ho oddílu v Hostouni, bylo především o ocenění nejlepších fot-
balistů. V kategorii dospělých si odnesli ceny za první tři místa 
Diego Siqueira, Zdeněk Hucek a Lukáš Kosík (A mužstvo) a Ma-
rek Dědeček, Jakub Štýbr a Jakub Svoboda (B mužstvo).

V  kategorii staršího dorostu promluvili do korunovace i  dva 
hráči přidruženého mužstva ze Švermova. Druhého Arseniie 
Lopuliaka doplnili na stupni vítězů švermovští Matěj Kraus 
a Jiří Kraus. V kategorii mladšího dorostu byli korunováni hráči 
Matěj Šíp, Radek Trousil a Tadeáš Holec.
Nejlepším hráčem starších žáků za rok 2023 se stal Matěj Křtěn, 
druhý skončil Daniel Čáp a  bronzový pak Miroslav Holuša. 
V mladších žácích byl korunován Ihor Boloteniuk, Matyáš Vrkoč 
a Lukáš Burgr. Pro ocenění v kategorii přípravek si přišli Anto-
nín Tyxa, Zuzana Zelenková, Marek Lipovský a Jiřinka Šedivá.
Korunování se dočkal i  Dominik Rodinger, jenž si odnesl za 
práci a výsledky u A mužstva titul Osobnost roku. Stejné oce-

Popisky:
Ples.jpg – Ocenění z A mužstva Lukáš Kosík, Zde-
něk Hucek, Diego Siqueira a osobnost plesu Fran-
tišek Straka.
Ples1.jpg – Nejlepší z B mužstva Jakub Svoboda, 
Jakub Štýbr a Marek Dědeček převzali ocenění 
od Františka Straky.
Ples2.jpg – Ocenění starší dorostenci Jiří Kraus, 
Arsenii Lopuliak a Matěj Kraus. 
Ples3.jpg –

Ples4.jpg – 

Ples5.jpg – 
Ples6.jpg – 
Ples7.jpg – 
Ples8.jpg - 

Ocenění z A mužstva Lukáš Kosík, Zdeněk Hucek, Diego Siqueira a osobnost 
plesu František Straka.

Ocenění starší dorostenci Jiří Kraus, Arsenii Lopuliak a Matěj Kraus. 

 Poháry pro nejlepší mladší dorostence získali Tadeáš Holec, Radek Trousil 
a Matěj Šíp.

Nejlepší z B mužstva Jakub Svoboda, Jakub Štýbr a Marek Dědeček převzali 
ocenění od Františka Straky.
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nění obdržel i  letitý srdcař klubu a stě-
žejní muž vzestupu hostouňského fot-
balu Zdeněk Mužík.
Vzhledem k jubilejnímu 10. ročníku při-
pravili organizátoři plesu překvapení 
v podobě korunovace nejlepšího fotba-
listy desetiletí. Vzhledem k tomu, že hla-
sování bylo těsné, ocenění si odnesli jak 
Tomáš Marek, tak František Motlík. 

LUKÁŠ HORNÍČEK 
sekretář

Přehled oceněných za rok 2023

A mužstvo (ČFL)
1. Diego Siqueira
2. Zdeněk Hucek
3. Lukáš Kosík

B mužstvo (1. B třída)
1. Marek Dědeček
2. Jakub Štýbr
3. Jakub Svoboda

U19 – starší dorost (krajský přebor)
1. Matěj Kraus 
2. Arsenii Lopuliak
3. Jiří Kraus 

U17 – mladší dorost (krajský přebor)
1. Matěj Šíp
2. Radek Trousil
3. Tadeáš Holec

U15 – starší žáci (krajský přebor)
1. Matěj Křtěn
2. Daniel Čáp
3. Miroslav Holuša

U13 – mladší žáci (krajský přebor)
1. Ihor Boloteniuk
2. Matyáš Vrkoč
3. Lukáš Burgr

U9 a U11 – kategorie přípravek 
(okresní soutěž) 
bez umístění
Antonín Tyxa, Zuzana Zelenková, Marek 
Lipovský, Jiřina Šedivá

Osobnost roku
Dominik Rodinger (trenér A mužstva)
Zdeněk Mužík (sportovní ředitel)

Fotbalisté desetiletí 
Tomáš Marek
František Motlík

Foto: Archiv Sokola Hostouň

 Spolky

Mezi staršími žáky byli nejlepší Miroslav Holuša, Daniel Čáp a Matěj Křtěn. Kategorii mladších žáků ovládli Lukáš Burgr, Matyáš Vrkoč a Ihor Boloteniuk.

Vítězové v kategorii přípravek Marek Lipovský, Ji-
řina Šedivá, Zuzana Zelenková a Antonín Tyxa 
na snímku společně s Víťou Vojcickym, Jakubem 
Svobodou a Františkem Strakou.

Osobnost roku trenér A mužstva Dominik Rodin-
ger, František Straka, osobnost roku sportovní ře-
ditel Zdeněk Mužík a předseda představenstva 
Ing. Jiří Hondl.

Hráči desetiletí František Motlík a Tomáš Marek 
s Františkem Strakou (uprostřed). 
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Letošní výstavu drobného zvířectva 
zhlédlo přes 200 návštěvníků
Je to již 26 let, co naše organizace uspořádala první zimní výstavu drobného hospodářského zvířec-
tva. A podobně tomu bylo i poslední lednovou sobotu letošního roku v kulturním domě v Kněževsi.

V ideálním prostředí pro toto roční období bylo možné vidět 
140 holubů, 107 králíků a 60 kusů vodní a hrabavé drůbeže od 
40 vystavovatelů. 
V pátek před otevřením výstavy v době posuzování zvířat vy-
užila pozvání zdejší mateřská a základní škola. Děti měly jedi-
nečnou možnost vidět práci posuzovatelů, ale také na pomě-
ry místní výstavy neobyčejně širokou paletu plemen a barev-
ných rázů drobného hospodářského zvířectva.
V expozici holubů bylo vystaveno patnáct plemen, v expozici 
králíků 14 plemen a v expozici drůbeže 13 plemen.
Jednodenní akci navštívilo v sobotu přes 200 spokojených ná-
vštěvníků. Součástí výstavy byla bohatá tombola a  možnost 
občerstvení v přilehlé restauraci.
Poděkování patří všem sponzorům, kteří se výrazně podílejí 
na celkové úrovni tohoto svátku chovatelů, také vedení obce 
Hostouň, která chovatele pravidelně podporuje, a představi-
telům obce Kněževes za bezplatné propůjčení prostor kultur-
ního domu.

MICHAL RÁKOS

 Spolky
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Demence není sprosté slovo,  
ale nemoc
Pečujete o blízkého člověka s poruchami paměti? Organizace Dementia působí na Kladně a celém 
Kladensku a nabízí všestrannou odbornou pomoc a doprovázení všem, kteří v domácích podmín-
kách pečují o své blízké s Alzheimerovou nemocí nebo některým druhem demence.

Poskytujeme sociálně právní poradenství, psychosociální 
podporu i vzdělávání v oblasti každodenní péče a komunika-
ce s lidmi trpícími tímto závažným onemocněním. 
Poradna Včera sídlí na adrese Váňova 3180, Kladno a  každý 
čtvrtek od 11 do 16 hodin jsme vám k dispozici. Naše služby 
můžete využít i  v  terénní formě  – s  dojezdem k  vám domů, 
nebo v příjemném prostředí kavárny či venkovní zahrádky – 
a také on-line formou, která šetří čas. K dispozici vám budou 
odborníci z oblasti sociální práce a péče, psychologie, práva, 
neurologie, psychiatrie a krizové intervence.
Veškeré služby poskytujeme zdarma.
Pokud vás trápí problémy spojené s  domácí péčí a  pomoc 
či radu potřebujete bezodkladně, můžete se obrátit na po-
radnu telefonicky na čísle 774 826 095, či využít e-mailu 
poradna.kladno@dementia.cz, nebo chatového poradenství 
na https://dementia.cz/chat.

 Sociální činnost

Poradna Včera
Váňova 3180
Kladno
Tel.: 774 826 095
E-mail: poradna.kladno@dementia.cz
Chat: https://dementia.cz/chat
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Životní jubilea oslavili:

Leden
93 let
KLOUBKOVÁ Anna

92 let
HAŠPL Jiří

70 let
SVOBODOVÁ Irena

65 let
BERÁNEK Milan

60 let
KOZLOVCEV Petr

Únor
75 let
MÁROVÁ Jaroslava

Březen
85 let
BÖHMOVÁ Marie

70 let
KRÁTKÝ Josef
KRÁSOVÁ Iboja

60 let
VACKOVÁ Ludmila
ČERNÁ Dana

Z našich řad odešli:
ZBYNĚK Pavel (57 let)

Vítáme nové občánky 
a blahopřejeme jejich rodičům:
MAREK Aaron
PATĚK Oliver
JELÍNEK Jakub
KOVÁŘOVÁ Sofie
LEDVINOVÁ Štěpánka

Poděkování
Vedení obce Hostouň děkuje paní 
Marii Hrudkové, která dlouhá léta na-
vštěvovala jubilanty naší obce a pře-
dávala jim drobné dárky a přání. Moc 
jí za její práci děkujeme a ceníme si jí.

Vedení obce Hostouň


